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Read carefully the following 
assembly instructions and store 

them. Use the product only as described 
and for the range of uses indicated.

Scope of delivery (fig. A)
1 x towel rack, disassembled (1-5)
1 x assembly materials (6-9)
1 x assembly instructions

Technical data

1 Max. load per rod: 1kg 

Date of manufacture (month/year): 
04/2026

Intended use
The product is designed for use indoors.  
The product is not intended for commercial use.

Safety instructions
Danger to life!

•	 Never leave children unsupervised with the 
packaging material. Risk of suffocation.

Risk of injury!
•	 Check that the product is properly stable before 

use.
•	 Place the product on an even surface.
•	 The product may only be used under adult supervi-

sion and not as a toy.
•	 The product is not for climbing on or playing with! 

Make sure that people, especially children, do not 
pull themselves up on the product or lean against it. 

•	 Check the product for damage and wear before 
each use. Check regularly that all screw connec-
tions are tight! The product may be used only 
when in good working order and condition. 

Assembly
You will need a suitable screwdriver (not included in 
delivery) to assemble the product.
1.	 Assemble the product as shown in figs. B-C.
Note: Do not tighten the screws too much at first for 
easier assembly.
2.	Tighten all screws securely and set the product up 

on a level surface.

Storage, cleaning
When not in use always store the product clean and 
dry at room temperature. Clean only with water and 
wipe dry afterwards with a cleaning cloth.  
IMPORTANT! Never clean the product with harsh 
cleaning agents.

Disposal
Dispose of the product and packaging 
materials in accordance with current local 
regulations. Store the packaging materials 

(foil bags, for example) out of the reach of children. 
For further information about disposal of the product 
no longer needed, contact your local council. Dispose 
of the product and the packaging in an environmen-
tally friendly manner.

The Recycling Code distinguishes different 
materials to be returned for recycling. The 
Code consists of the recycling symbol for the 

recycling process and a number that identifies the 
material.

Service handling
IAN: 515957_2510

	� Service Great Britain 
Tel.:	 0800 404 7657 
E-Mail:	 deltasport@lidl.co.uk

	 Service Ireland 
	� Tel.:	 1800 101010 

E-Mail:	 deltasport@lidl.ie
	� Service Malta 

Tel.:	 80062230 
E-Mail:	 deltasport@lidl.com.mt

GB/IE/NI/MT
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Lesen Sie aufmerksam die nachfol-
gende Aufbauanleitung und 

bewahren Sie sie auf. Benutzen Sie den 
Artikel nur wie beschrieben und für die 
angegebenen Einsatzbereiche.

Lieferumfang (Abb. A)
1 x Handtuchhalter, zerlegt (1-5)
1 x Montagematerial (6-9)
1 x Aufbauanleitung

Technische Daten

1 Max. Belastung je Stange: 1 kg 

Herstellungsdatum (Monat/Jahr):  
04/2026

Bestimmungsgemäße  
Verwendung
Der Artikel ist für den Gebrauch im Innenbereich 
konzipiert. Der Artikel ist nicht für den gewerblichen 
Gebrauch bestimmt.

Sicherheitshinweise
Lebensgefahr!

•	 Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt mit dem 
Verpackungsmaterial. Es besteht Erstickungsge-
fahr.

Verletzungsgefahr!
•	 Achten Sie vor der Benutzung des Artikels auf die 

richtige Stabilität.
•	 Stellen Sie den Artikel auf einen ebenen Untergrund.
•	 Der Artikel darf nur unter Aufsicht von Erwachse-

nen und nicht als Spielzeug verwendet werden.
•	 Der Artikel ist kein Kletter- oder Spielgerät! Stellen 

Sie sicher, dass sich Personen, insbesondere 
Kinder, nicht an dem Artikel hochziehen oder 
daran anlehnen. 

•	 Prüfen Sie den Artikel vor jedem Gebrauch auf 
Beschädigungen oder Abnutzungen. Kontrollieren 
Sie regelmäßig den festen Sitz aller Schraubver-
bindungen! Der Artikel darf nur in einwandfreiem 
Zustand verwendet werden. 

Montage
Für die Montage des Artikels benötigen Sie einen 
geeigneten Schraubendreher (nicht im Lieferumfang 
enthalten).
1.	 Montieren Sie den Artikel wie in Abb. B-C gezeigt.
Hinweis: Ziehen Sie die Schrauben anfangs nicht zu 
fest, um die Montage zu erleichtern.
2.	Ziehen Sie alle Schrauben fest und stellen Sie den 

Artikel ebenerdig hin.

Lagerung, Reinigung
Lagern Sie den Artikel bei Nichtbenutzung immer 
trocken und sauber bei Raumtemperatur. Nur mit 
Wasser reinigen und anschließend mit einem Reini-
gungstuch trockenwischen.  
WICHTIG! Nie mit scharfen Reinigungsmitteln 
reinigen.

Hinweise zur Entsorgung
Entsorgen Sie den Artikel und die Verpa-
ckungsmaterialien entsprechend den 
aktuellen örtlichen Vorschriften. Bewahren 

Sie Verpackungsmaterialien (wie z. B. Folienbeutel) 
für Kinder unerreichbar auf. Weitere Informationen 
zur Entsorgung des ausgedienten Artikels erhalten 
Sie bei Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung. 
Entsorgen Sie den Artikel und die Verpackung 
umweltschonend.

Der Recycling-Code dient der Kennzeichnung 
verschiedener Materialien zur Rückführung 
in den Wiederverwertungskreislauf 

(Recycling). Der Code besteht aus einem Recy
clingsymbol für den Verwertungskreislauf und einer 
Nummer, die das Material kennzeichnet.

DE/AT/CH/BE
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Serviceabwicklung
IAN: 515957_2510

	� Kundenservice Deutschland 
Tel.:	 0800 5435 111 
E-Mail:	 deltasport@lidl.de

	� Service Österreich 
Tel.:	 0800 447744 
E-Mail:	 deltasport@lidl.at

	� Service Schweiz 
Tel.:	 0800 56 44 33 
E-Mail:	 deltasport@lidl.ch

	� Service Belgien 
Tel.:	 0800 12089 
E-Mail:	 deltasport@lidl.be

DE/AT/CH/BE
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Lisez attentivement la notice de 
montage suivante et conservez-la 

en lieu sûr. Utilisez l’article uniquement 
comme décrit et pour les domaines 
d’application spécifiés.

Contenu de la livraison (fig. A)
1 porte-serviette, démonté (1-5)
1 matériel de montage (6-9)
1 notice de montage

Caractéristiques techniques

1 Charge max. par barre : 1 kg 

Date de fabrication (mois/année) :  
04/2026

Utilisation conforme
L’article est conçu pour une utilisation en intérieur. 
L’article n’est pas destiné à un usage commercial.

Consignes de sécurité
Danger de mort !

•	 Ne laissez jamais des enfants manipuler le 
matériau d’emballage sans surveillance. Danger 
d’étouffement.

Risque de blessure !
•	 Avant d’utiliser l’article, assurez-vous qu’il est 

stable.
•	 Placez l’article sur une surface plane.
•	 L’article ne doit être utilisé que sous la surveillance 

d’un adulte et non comme un jouet.
•	 L’article n’est pas un appareil d’escalade ni de 

jeu ! Veillez à ce que personne, en particulier les 
enfants, ne s’appuie sur l’article ou ne s’y hisse. 

•	 Avant chaque utilisation, vérifiez que l’article ne 
montre aucun signe de dégradation ou d’usure. 
Contrôlez régulièrement le serrage de tous les 
raccords vissés ! Cet article ne doit être utilisé que 
s’il est en parfait état. 

Montage
Pour le montage de l’article, vous avez besoin  
d’un tournevis approprié (non inclus avec l’article).
1.	 Montez l’article en suivant les indications des  

fig. B à C.
Remarque : Dans un premier temps, ne serrez pas 
trop les vis, afin de faciliter le montage.
2.	Serrez toutes les vis et placez l’article de plain-

pied sur le sol.

Stockage, nettoyage
Lorsque vous n’utilisez pas l’article, rangez-le 
toujours sec, propre et dans un endroit à température 
ambiante. Nettoyez uniquement avec de l’eau puis 
essuyez avec un chiffon de nettoyage.  
IMPORTANT ! Ne jamais laver avec des produits de 
nettoyage agressifs.

Mise au rebut
* Ce produit est recyclable. Il est soumis à la 

responsabilité élargie du fabricant et est 
collecté séparément.

Éliminez le produit et les matériaux 
d’emballage conformément aux 
réglementations locales actuelles en 

vigueur. Conservez les matériaux d’emballage 
(comme les sachets en plastique) hors de portée des 
enfants. Vous obtiendrez plus d’informations 
relatives à l’élimination du produit usagé auprès de 
votre commune ou de votre municipalité. Éliminez le 
produit et l’emballage dans le respect de 
l’environnement.

Le code de recyclage est utilisé pour 
identifier les différents matériaux à 
retourner dans le cycle de recyclage. Ce 

code se compose du symbole de recyclage, 
représentant le cycle de recyclage ainsi que d’un 
numéro identifiant le matériau.
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Indications concernant la garantie 
et le service après-vente
*�Article L217-16 du Code de la 

consommation 
Lorsque l‘acheteur demande au vendeur, pendant 
le cours de la garantie commerciale qui lui a été 
consentie lors de l‘acquisition ou de la réparation 
d‘un bien meuble, une remise en état couverte par 
la garantie, toute période d‘immobilisation d‘au 
moins sept jours vient s‘ajouter à la durée de la 
garantie qui restait à courir. Cette période court à 
compter de la demande d‘intervention de l‘acheteur 
ou de la mise à disposition pour réparation du bien 
en cause, si cette mise à disposition est postérieure 
à la demande d‘intervention. 
Indépendamment de la garantie commerciale 
souscrite, le vendeur reste tenu des défauts de 
conformité du bien et des vices rédhibitoires dans 
les conditions prévues aux articles L217-4 à L217-13 
du Code de la consommation et aux articles 1641 à 
1648 et 2232 du Code Civil.
Article L217-4 du Code de la 
consommation
Le vendeur livre un bien conforme au contrat et 
répond des défauts de conformité existant lors de 
la délivrance.
Il répond également des défauts de conformité 
résultant de l‘emballage, des instructions de 
montage ou de l‘installation lorsque celle-ci a été 
mise à sa charge par le contrat ou a été réalisée 
sous sa responsabilité.
Article L217-5 du Code de la 
consommation
Le bien est conforme au contrat :
1° S’il est propre à l‘usage habituellement attendu 
d‘un bien semblable et, le cas échéant :
•	s‘il correspond à la description donnée par le 

vendeur et posséder les qualités que celui-ci a 
présentées à l‘acheteur sous forme d‘échantillon 
ou de modèle ;

•	s‘il présente les qualités qu‘un acheteur peut 
légitimement attendre eu égard aux déclarations 
publiques faites par le vendeur, par le producteur 

ou par son représentant, notamment dans la 
publicité ou l‘étiquetage ;

2° Ou s‘il présente les caractéristiques définies 
d‘un commun accord par les parties ou être propre 
à tout usage spécial recherché par l‘acheteur, porté 
à la connaissance du vendeur et que ce dernier a 
accepté.
Article L217-12 du Code de la 
consommation
L‘action résultant du défaut de conformité se 
prescrit par deux ans à compter de la délivrance du 
bien.
Article 1641 du Code civil
Le vendeur est tenu de la garantie à raison des 
défauts cachés de la chose vendue qui la rendent 
impropre à l‘usage auquel on la destine, ou qui 
diminuent tellement cet usage que l‘acheteur ne 
l‘aurait pas acquise, ou n‘en aurait donné qu‘un 
moindre prix, s‘il les avait connus.
Article 1648 1er alinéa du Code civil
L‘action résultant des vices rédhibitoires doit être 
intentée par l‘acquéreur dans un délai de deux ans 
à compter de la découverte du vice. 
Les pieces detachees indispensables a l’utilisation 
du produit sont disponibles pendant la duree de la 
garantie du produit.

IAN : 515957_2510
	� Service France 

Tel. :	 0800 919 270 
E-Mail :	 deltasport@lidl.fr

	� Service Suisse 
Tel. :	 0800 56 44 33 
E-Mail :	 deltasport@lidl.ch

	� Service Belgique 
Tel. :	 0800 12089 
E-Mail :	 deltasport@lidl.be

*n’est valable que pour la France
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Lees aandachtig de hiernavolgende 
montagehandleiding en bewaar ze. 

Gebruik het artikel alleen zoals beschre-
ven en voor de aangegeven toepassings-
gebieden.

In het leveringspakket  
inbegrepen (afb. A)
1 x handdoekhouder, gedemonteerd (1-5)
1 x montagemateriaal (6-9)
1 x montagehandleiding

Technische gegevens

1 Max. belasting per stang: 1 kg 

Productiedatum (maand/jaar):  
04/2026

Voorgeschreven gebruik
Het artikel is ontworpen voor gebruik binnenshuis. 
Het artikel is niet bestemd voor commercieel gebruik.

Veiligheidsinstructies
Levensgevaar!

•	 Laat kinderen nooit zonder toezicht met het ver-
pakkingsmateriaal. Er bestaat verstikkingsgevaar.

Gevaar voor blessures!
•	 Let vóór het gebruik van het artikel op de juiste 

stabiliteit.
•	 Zet het artikel op een vlakke ondergrond.
•	 Het artikel mag alleen onder toezicht van volwas-

senen en niet als speelgoed gebruikt worden.
•	 Het artikel is geen klim- of speeltoestel! Vergewis 

u ervan dat personen, in het bijzonder kinderen, 
niet op het artikel klimmen of op het artikel 
leunen. 

•	 Controleer het artikel telkens vóór gebruik op 
beschadigingen of slijtageverschijnselen. Contro-
leer regelmatig of alle schroeven nog goed vast 
zitten! Het artikel mag alleen in een perfecte staat 
gebruikt worden. 

Montage
Voor de montage van het artikel hebt u een  
(niet in het leveringspakket inbegrepen) schroeven-
draaier nodig.
1.	 Monteer het artikel zoals in afb. B-C getoond.
Opmerking: Draai de schroeven aanvankelijk niet 
te vast aan om de montage te vergemakkelijken.
2.	Draai alle schroeven vast aan en zet het artikel op 

de begane grond.

Opslag, reiniging
Bewaar het artikel wanneer u dit niet gebruikt altijd 
droog en schoon op kamertemperatuur. Alleen met 
water reinigen en vervolgens met een reinigingsdoek 
droogvegen.  
BELANGRIJK! Reinig nooit met agressieve reinigings-
middelen.

Afvalverwerking 
Voer het artikel en de verpakkingsmaterialen 
af in overeenstemming met de actuele 
lokale voorschriften. Berg verpakkingsmate-

rialen (zoals bv. foliezakjes) op buiten het bereik van 
kinderen. Bijkomende informatie over de afvoer van 
het onbruikbaar geworden artikel krijgt u bij uw 
gemeente- of stadsbestuur. Voer het artikel en de 
verpakking milieuvriendelijk af.

De recyclingcode dient om verschillende 
materialen voor recyclingdoeleinden te 
kenmerken. De code bestaat uit een 

recyclingsymbool voor de recyclingcyclus en een 
nummer dat het materiaal kenmerkt.

Serviceafhandeling
IAN: 515957_2510

	� Service België 
Tel.:	 0800 12089 
E-Mail:	 deltasport@lidl.be

	� Service Nederland 
Tel.:	 0800 0249630 
E-Mail:	 deltasport@lidl.nl
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Leggere attentamente le seguenti 
istruzioni di montaggio e conser-

varle. Utilizzare l’articolo solo nel modo 
descritto e per i campi di impiego indicati.

Contenuto della confezione 
(imm. A)
1 x portasalviette, smontato (1-5)
1 x materiale di montaggio (6-9)
1 x istruzioni di montaggio

Dati tecnici

1 Carico max per asta: 1 kg 

Data di produzione (mese/anno):  
04/2026

Utilizzo conforme
L’articolo è concepito per l’utilizzo in ambienti interni. 
L’articolo non è destinato all’utilizzo commerciale.

Indicazioni di sicurezza
Pericolo di morte!

•	 Non lasciare mai i bambini incustoditi con il mate-
riale di imballaggio. Rischio di soffocamento.

Pericolo di ferirsi!
•	 Prima di utilizzare l’articolo verificarne la corretta 

stabilità.
•	 Collocare l’articolo su una superficie piana.
•	 L’articolo può essere utilizzato solo sotto la sorve-

glianza di adulti e non come giocattolo.
•	 L’articolo non è un’attrezzatura per arrampicarsi o 

per giocare! Assicurarsi che nessuno, in partico-
lare i bambini, utilizzi l’articolo per sollevarsi o 
appoggiarsi. 

•	 Prima di ogni utilizzo verificare che l’articolo 
non presenti danni o segni di usura. Controllare 
regolarmente che tutte le viti siano serrate a 
dovere! L’articolo può essere utilizzato solo se in 
perfetto stato. 

Montaggio
Per il montaggio dell’articolo è necessario un adegua-
to cacciavite (non compreso nella confezione).
1.	 Montare l’articolo come mostrato nell’immagine B-C.
Indicazione: inizialmente non serrare troppo le 
viti, al fine di agevolare il montaggio.
2.	Avvitare tutte le viti fino in fondo e collocare 

l’articolo in piano.

Conservazione, pulizia
In caso di mancato utilizzo, conservare l’articolo sem-
pre asciutto e pulito a temperatura ambiente. Pulire 
solo con acqua, quindi asciugare con un panno.  
IMPORTANTE! Non utilizzare mai detergenti aggressivi.

Smaltimento
Smaltire l’articolo e i materiali della confezione 
nel rispetto delle attuali normative locali. 
Conservare i materiali della confezione (come 

ad es. i sacchetti) in modo che non siano raggiungibili 
per i bambini. Presso la propria amministrazione 
comunale o cittadina è possibile ottenere ulteriori 
informazioni sullo smaltimento dell’articolo alla fine del 
suo periodo di impiego. Smaltire l’articolo e la 
confezione nel rispetto dell’ambiente.

Il codice di riciclaggio serve per indicare i 
diversi materiali per il loro ritorno al ciclo di 
riutilizzo (recycling). Il codice è composto da 

un simbolo di riciclaggio per il ciclo di riutilizzo e da 
un numero che contraddistingue il materiale.

Gestione dei servizi di assistenza 
IAN: 515957_2510

	� Assistenza Italia 
Tel.:	 800781188 
E-Mail:	 deltasport@lidl.it

	� Assistenza Svizzera 
Tel.:	 0800 56 44 33 
E-Mail:	 deltasport@lidl.ch

	� Assistenza Malta 
Tel.:	 80062230 
E-Mail:	 deltasport@lidl.com.mt



11ES

Lea atentamente las siguientes 
instrucciones de montaje y consér-

velas. Emplee el artículo únicamente de la 
forma descrita y para los usos indicados.

Contenido de suministro (fig. A)
1 toallero, desmontado (1-5)
1 material de montaje (6-9)
1 instrucciones de montaje

Datos técnicos

1 Carga máx. por barra: 1 kg 

Fecha de fabricación (mes/año):  
04/2026

Uso conforme al fin previsto
El artículo está destinado al uso en interiores. El 
artículo no ha sido diseñado para el uso comercial.

Indicaciones de seguridad
¡Peligro de muerte!

•	 No deje a los niños en ningún momento sin vigi-
lancia con el material de embalaje. Existe peligro 
de asfixia.

¡Peligro de lesiones!
•	 Antes de usar el artículo, asegúrese de que este 

disponga de la estabilidad adecuada.
•	 Coloque el artículo únicamente sobre una base 

plana.
•	 El artículo debe usarse únicamente bajo la super-

visión de personas adultas y no debe emplearse 
como juguete.

•	 ¡El artículo no es un juguete ni un trepador! 
Asegúrese de que ninguna persona, especialmente 
niños, se suba al artículo o se apoye en él. 

•	 Compruebe si el artículo presenta daños o signos 
de desgaste antes de cada uso. ¡Compruebe con 
regularidad que todas las uniones atornilladas 
estén bien apretadas! El artículo debe emplearse 
únicamente si se encuentra en perfecto estado. 

Montaje
Para montar el artículo necesitará un destornillador 
adecuado (no incluido en el contenido de suministro).
1.	 Monte el artículo como se muestra en las fig. B-C.
Nota: no apriete los tornillos demasiado al principio 
para facilitar el montaje.
2.	Apriete todos los tornillos con firmeza y coloque el 

artículo a ras del suelo.

Almacenamiento, limpieza
Si no va a utilizarlo, almacene siempre el artículo 
seco y limpio a temperatura ambiente. Limpie solo 
con agua y después seque con un paño de limpieza.  
¡IMPORTANTE! No lo limpie con productos de limpieza 
agresivos.

Indicaciones para la eliminación
Elimine el artículo y los materiales de 
embalaje conforme a la correspondiente 
normativa local vigente. Guarde el material 

de embalaje (como, p. ej., las bolsas de plástico) 
fuera del alcance de los niños. En su administración 
local o municipal podrá obtener más información 
sobre la eliminación del artículo usado. Elimine el 
artículo y el embalaje de forma respetuosa con el 
medio ambiente.

El código de reciclaje se emplea para 
señalizar los diferentes materiales para su 
retorno al ciclo de reciclaje. El código se 

compone de un símbolo de reciclaje para el ciclo de 
aprovechamiento y un número que señaliza el 
material.

Gestión de servicios 
IAN: 515957_2510

	� Servicio España 
Tel.:	 900 984 989 
E-Mail:	 deltasport@lidl.es
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Leia atentamente o seguinte 
manual de montagem e guarde-o. 

Utilize o artigo apenas da forma descrita  
e para as aplicações indicadas.

Material fornecido (fig. A)
1 suporte de toalhas de mãos desmontado (1-5)
1 material de montagem (6-9)
1 manual de montagem

Dados técnicos

1 Capacidade de carga máx. por barra: 1 kg 

Data de fabrico (mês/ano):  
04/2026

Utilização prevista
O artigo foi concebido para uso no interior.  
O artigo não é indicado para uso comercial.

Instruções de segurança
Perigo de morte!

•	 Nunca deixe as crianças com o material da embala-
gem sem supervisão. Há risco de asfixia.

Perigo de ferimentos!
•	 Antes de utilizar o artigo, verifique se este possui 

uma boa estabilidade.
•	 Coloque o artigo numa base plana.
•	 O artigo não é um brinquedo e apenas pode ser 

utilizado sob supervisão de um adulto.
•	 O artigo não é um brinquedo nem uma estrutura 

de escalada! Certifique-se de que ninguém, em 
especial crianças, se apoia nem sobe para o artigo. 

•	 Antes de qualquer utilização, verifique se o artigo 
apresenta danos ou desgaste. Verifique regular-
mente o assentamento correto de todas as uniões 
roscadas! O artigo só deve ser usado em perfeitas 
condições. 

Montagem
Para montar o artigo necessita de uma chave de 
parafusos adequada (não incluída no material 
fornecido).
1.	 Monte o artigo conforme indicado nas fig. B-C.
Nota: Para facilitar a montagem, não aperte dema-
siado os parafusos no início.
2.	Aperte bem todos os parafusos e pouse o artigo 

no chão.

Armazenamento e limpeza
Se não utilizar o artigo, guarde-o sempre seco, limpo 
e à temperatura ambiente. Limpe apenas com água 
e, em seguida, seque com um pano de limpeza.  
IMPORTANTE! Nunca efetue a limpeza com produtos 
de limpeza agressivos.

Instruções para a eliminação
Elimine o artigo e os materiais da embala-
gem de acordo com as normas locais 
vigentes. Mantenha os materiais da 

embalagem (como, por ex. saco de película) fora do 
alcance das crianças. Consulte a sua câmara 
municipal ou a sua junta de freguesia para obter 
outras informações para a eliminação do artigo fora 
de uso. Elimine o artigo e a embalagem de forma 
ambientalmente correta.

O código de reciclagem destina-se a 
identificar diferentes materiais para a 
recirculação no circuito de reprocessamento 

(reciclagem). O código consiste num símbolo de 
reciclagem para o circuito de revalorização e num 
número que identifica o material.

Processamento de serviço
IAN: 515957_2510

	� Assistência Portugal 
Tel.:	 800849000 
E-Mail:	 deltasport@lidl.pt
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